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RG.0002.29.2026 

 
 

PROTOKÓŁ Nr XXIX/2026 

 
obrad XXIX zwyczajnej sesji Rady Gminy Krośnice w dniu 27 marca 2026 r., 

zwołanej w trybie art. 20 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym 
 

 

Ad 1. 

XXIX zwyczajna sesja Rady Gminy Krośnice odbyła się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy 

w Krośnicach. Obrady o godz. 13:00 rozpoczął i sesji przewodniczył Przewodniczący Rady 

Gminy Krośnice Piotr Morawek. Przewodniczący powitał wszystkich obecnych – radnych, 

Wójta Andrzeja Białego, Skarbnik Elżbietę Kalityńską, Dyrektor Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Krośnicach, Sołtysa Sołectwa Krośnice, mieszkańców gminy oraz wszystkich 

śledzących obrady w Internecie. Przewodniczący Piotr Morawek stwierdził, że w sesji 

uczestniczy 15 radnych, co stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych 

uchwał (zał. nr 1, 2, 3 - listy obecności). 

 

 

Ad 2. 

Przewodniczący przedstawił następujący porządek obrad: 

 

1. Otwarcie XXIX sesji Rady Gminy Krośnice i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z obrad XXVIII sesji. 

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie międzysesyjnym.  

5. Podjęcie uchwał: 

1) uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Krośnice 

2) uchwała w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz 

dziennymi opiekunami działającymi na terenie Gminy Krośnice  

3) uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie 

Krośnice na lata 2026-2028 

4) uchwała w sprawie zmiany budżetu Gminy Krośnice na 2026 rok 

5) uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krośnice na lata 

2026-2037 

6) uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej przez Gminę Krośnice dla Powiatu 

Milickiego na realizację zadania z zakresu polityki społecznej 

7) uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Milickiemu 

6. Sprawy różne. 

7. Zamknięcie obrad XXIX sesji Rady Gminy Krośnice.  
 

 

Do zaproponowanego porządku obrad nie było żadnych uwag.  

W zarządzonym głosowaniu radni zatwierdzili porządek obrad (zał. nr 4). 
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Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zofia Adamus, Maria Gajowniczek, Andrzej Korzeniowski, Magdalena Królik, Piotr Kubiak, Eugeniusz Lis, 

Łukasz Lombarski, Marek Łaniak, Piotr Morawek, Wioletta Pacyna, Mateusz Pawlak, Mateusz Pleciak, Monika 

Rozpara, Anna Rudkiewicz, Gracjan Witek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

Ad 3. 

Protokół z obrad XXVIII sesji został przyjęty. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Zofia Adamus, Maria Gajowniczek, Andrzej Korzeniowski, Magdalena Królik, Piotr Kubiak, Eugeniusz Lis, 

Łukasz Lombarski, Marek Łaniak, Piotr Morawek, Wioletta Pacyna, Mateusz Pawlak, Mateusz Pleciak, Anna 

Rudkiewicz, Gracjan Witek 

PRZECIW (1) 

Monika Rozpara  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Radna Monika Rozpara poinformowała, że pomyliła się podczas głosowania i na tablecie 

zamiast przycisku „ZA” wcisnęła „PRZECIW”. 

 

 

Ad 4. 

Wójt Andrzej Biały przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym II-

III/2026 (zał. nr 5), w którym poinformował m. in. o: 

- spotkaniu z nową Komendant Komendy Powiatowej Policji w Miliczu, 

- spotkaniu z Dolnośląską Kurator Oświaty we Wrocławiu, 

- uczestnictwie w zebraniu sprawozdawczym Spółek Wodnych z terenu gminy Krośnice, 

- uczestnictwie w symbolicznym przekazaniu nowego radiowozu dla Komendy Powiatowej 

Policji w Miliczu, 

- uczestnictwie w walnych zebraniach sprawozdawczo-wyborczych OSP Łazy oraz OSP 

Bukowice, które zakończyły cały cykl zebrań wszystkich sześciu jednostek, 

- spotkaniu ze Starostą Milickim w sprawie remontu drogi powiatowej w stronę Kuźnicy 

Czeszyckiej, 

- uczestnictwie w posiedzeniach Rady Gminy Krośnice. 

 

Wójt poinformował, że remontowany będzie 700-metrowy odcinek drogi powiatowej od 

skrzyżowania Grabownica-Kuźnica Czeszycka-Suliradzice w kierunku Kuźnicy Czeszyckiej, 

który jest zdegradowany na całej szerokości. Powiat Milicki dysponuje dokumentacją 

projektową z pozwoleniem na budowę, a remont całej drogi został podzielony na trzy etapy. 

Pierwszy etap obejmie wspomniany 700m odcinek leśny, na który nie otrzymano żadnego 

dofinansowania, wobec czego zdecydowano się na montaż finansowy trzech podmiotów: 

Powiat Milicki i Gmina Krośnice po 250 tys. zł oraz partner prywatny, który dołoży resztę - 

cały koszt tej inwestycji opiewa na ok. 710 tys. zł. Porozumienie zostanie podpisane w 
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przyszłym tygodniu, a po podpisaniu umowy przez Powiat Wykonawca będzie miał 5 miesięcy 

na wykonanie tego odcinka drogi. Wójt poinformował również o uzyskaniu przez gminę 

293.232,00 zł w ramach regionalnych grantów na rewitalizację w ramach zadania pn. 

„Promocja aktywnego i zdrowego stylu życia wśród mieszkańców z obszaru rewitalizacji wraz 

z zagospodarowaniem terenu poprzez budowę boisk sportowych w miejscowości 

Brzostówko”. Wójt wyjaśnił, że rewitalizacją na terenie gminy Krośnice objęte są cztery 

sołectwa: Brzostowo, Grabownica, Stara Huta i Kuźnica Czeszycka. W poprzedniej kadencji 

gmina przejęła od KOWR działki w Świebodowie i w Brzostówku na potrzeby mieszkańców, 

m. in. na boiska do piłki nożnej i siatkowej. Na działce w Brzostówku zrealizowano już plac 

zabaw z elementami siłowni zewnętrznej, nie ma jeszcze boisk. W ramach otrzymanego 

dofinansowania ok. 150 tys. zł zostanie przeznaczone na budowę boisk, a pozostała kwota 

będzie wykorzystana na różne zadania promocyjne - warsztaty, wycieczki czy pikniki. Jeden 

piknik zostanie zorganizowany w Brzostówku, drugi w Kuźnicy Czeszyckiej, natomiast 

warsztaty, zajęcia, wycieczki itd. będą organizowane dla mieszkańców z terenu wszystkich 

czterech  sołectw należących do obszaru rewitalizacji. Odnosząc się do pytań Radnej Wioletty 

Pacyny Wójt poinformował, że tematem spotkania z Dolnośląską Kurator Oświaty była 

kwestia likwidacji Szkolnego Schroniska Młodzieżowego w Krośnicach. Wójt poinformował 

Kurator, że baza noclegowa oraz stołówka z kuchnią przejdą pod CETS i zapewnił, że nie ma 

mowy o likwidacji bazy noclegowej. Przy okazji Wójt poinformował o otrzymaniu pozytywnej 

opinii z Kuratorium dot. likwidacji schroniska. 

 

 

Ad 5. 

Przewodniczący Piotr Morawek poinformował, że projekty uchwał zostały szczegółowo 

omówione na wspólnym posiedzeniu stałych komisji w dniu 25 marca 2026 r.   

 

1) W zarządzonym głosowaniu Rada Gminy Krośnice podjęła uchwałę Nr XXIX/154/2026 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Krośnice (zał. nr 6) 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zofia Adamus, Maria Gajowniczek, Andrzej Korzeniowski, Magdalena Królik, Piotr Kubiak, Eugeniusz Lis, 

Łukasz Lombarski, Marek Łaniak, Piotr Morawek, Wioletta Pacyna, Mateusz Pawlak, Mateusz Pleciak, Monika 

Rozpara, Anna Rudkiewicz, Gracjan Witek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

2) W zarządzonym głosowaniu Rada Gminy Krośnice podjęła uchwałę Nr XXIX/155/2026 

w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi 

opiekunami działającymi na terenie Gminy Krośnice (zał. nr 7) 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zofia Adamus, Maria Gajowniczek, Andrzej Korzeniowski, Magdalena Królik, Piotr Kubiak, Eugeniusz Lis, 

Łukasz Lombarski, Marek Łaniak, Piotr Morawek, Wioletta Pacyna, Mateusz Pawlak, Mateusz Pleciak, Monika 

Rozpara, Anna Rudkiewicz, Gracjan Witek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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3) W zarządzonym głosowaniu Rada Gminy Krośnice podjęła uchwałę Nr XXIX/156/2026  w 

sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Krośnice na lata 2026-

2028 (zał. nr 8) 
 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zofia Adamus, Maria Gajowniczek, Andrzej Korzeniowski, Magdalena Królik, Piotr Kubiak, Eugeniusz Lis, 

Łukasz Lombarski, Marek Łaniak, Piotr Morawek, Wioletta Pacyna, Mateusz Pawlak, Mateusz Pleciak, Monika 

Rozpara, Anna Rudkiewicz, Gracjan Witek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

4) W zarządzonym głosowaniu Rada Gminy Krośnice podjęła uchwałę Nr XXIX/157/2026 w 

sprawie zmiany budżetu Gminy Krośnice na 2026 rok (zał. nr 9) 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zofia Adamus, Maria Gajowniczek, Andrzej Korzeniowski, Magdalena Królik, Piotr Kubiak, Eugeniusz Lis, 

Łukasz Lombarski, Marek Łaniak, Piotr Morawek, Wioletta Pacyna, Mateusz Pawlak, Mateusz Pleciak, Monika 

Rozpara, Anna Rudkiewicz, Gracjan Witek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

5) W zarządzonym głosowaniu Rada Gminy Krośnice podjęła uchwałę Nr XXIX/158/2026 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krośnice na lata 2026-2037 

(zał. nr 10) 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zofia Adamus, Maria Gajowniczek, Andrzej Korzeniowski, Magdalena Królik, Piotr Kubiak, Eugeniusz Lis, 

Łukasz Lombarski, Marek Łaniak, Piotr Morawek, Wioletta Pacyna, Mateusz Pawlak, Mateusz Pleciak, Monika 

Rozpara, Anna Rudkiewicz, Gracjan Witek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

6) W zarządzonym głosowaniu Rada Gminy Krośnice podjęła uchwałę Nr XXIX/159/2026 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej przez Gminę Krośnice dla Powiatu Milickiego 

na realizację zadania z zakresu polityki społecznej (zał. nr 11) 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zofia Adamus, Maria Gajowniczek, Andrzej Korzeniowski, Magdalena Królik, Piotr Kubiak, Eugeniusz Lis, 

Łukasz Lombarski, Marek Łaniak, Piotr Morawek, Wioletta Pacyna, Mateusz Pawlak, Mateusz Pleciak, Monika 

Rozpara, Anna Rudkiewicz, Gracjan Witek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

7) W zarządzonym głosowaniu Rada Gminy Krośnice podjęła uchwałę Nr XXIX/160/2026 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Milickiemu (zał. nr 12) 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zofia Adamus, Maria Gajowniczek, Andrzej Korzeniowski, Magdalena Królik, Piotr Kubiak, Eugeniusz Lis, 

Łukasz Lombarski, Marek Łaniak, Piotr Morawek, Wioletta Pacyna, Mateusz Pawlak, Mateusz Pleciak, Monika 

Rozpara, Anna Rudkiewicz, Gracjan Witek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 

Ad 6. 

Radna Wioletta Pacyna zasugerowała, aby część środków z wieży obserwacyjnej w parku 

pomiędzy Krośnicami a Wierzchowicami (z budowy której ostatecznie zrezygnowano) 

przeznaczyć na budowę ciągu pieszego, co przyśpieszyłoby realizację tego zadania. Pytała 

także czy wpływy z gospodarki odpadami po podwyżce stawek pozwoliłyby sfinansować 

zakup biokompostowników dla zainteresowanych mieszkańców, oraz o zarządzanie kolejką po 

zmianach w funkcjonowaniu CETS związanych z przejęciem schroniska. Wójt poinformował 

o możliwości wystąpienia o grant w wysokości do 300 tys. zł bez wkładu własnego oraz o 

pomyśle zakupu drezyn na kolejkę, czego osobiście nie popiera. Dyrektor CETS miała 

zdecydować o ewentualnych potrzebach, na jakie środki te mogłyby zostać przeznaczone, np. 

zakup wyposażenia czy pomocy dydaktycznych do Ośrodka Edukacji Ekologicznej, ale 

okazało się, że na taki cel środków tych wydać nie będzie można. W związku z tym, po 

dyskusji, Wójt postanowił o przeznaczeniu ich na budowę ścieżki pieszo-rowerowej wzdłuż 

drogi wojewódzkiej – która będzie stanowiła łącznik pomiędzy Krośnicami a Wierzchowicami, 

będący alternatywą dla zniszczonego chodnika. I właśnie na to zadanie będzie złożony 

wniosek. Odnośnie bilansowania wpływów i wydatków w systemie gospodarki odpadami Wójt 

wyjaśnił, że insp. Sylwia Marciszewska przygotuje dane do pełnej analizy sytuacji i wówczas 

zostanie ona przedstawiona radnym pod dyskusję odnośnie możliwości ewentualnego zakupu 

biokompostowników. Wójt poinformował także, że gmina przejęła z powrotem budynek stacji 

głównej użyczony CETS. Ponadto już od zeszłego roku nie ogłaszano przetargu na operatora 

kolejki, ponieważ w Polsce nie ma zbyt wielu wykonawców zajmujących się prowadzeniem 

tego rodzaju ruchu kolejowego, w związku z czym umowa w kwocie podprogowej zostanie 

podpisana z dotychczasowym operatorem. Ograniczenie dni funkcjonowania kolejki 

podyktowane jest analizą z kilku lat, z której wynika, że największy ruch jest w kwietniu, 

czerwcu i lipcu. W wakacje ruch spada, najprawdopodobniej ze względu na wyjazdy turystów 

za granicę, nad morze, w góry czy nad jeziora - niekoniecznie do Krośnic. Sezon rozpocznie 

się w kwietniu wraz z wiosenną edycją rajdu Ryszarda Szurkowskiego, a zakończy we 

wrześniu Świętem Sadów. Kolejka przez pierwsze 3 miesiące będzie funkcjonowała w każdy 

weekend, a w lipcu i sierpniu co 2 tygodnie. Współudział w prowadzeniu kolejki będą mieli 
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pasjonaci ze Stowarzyszenia Wrocławsko-Milickiej Kolei Wąskotorowej, z którymi Gmina 

Krośnice współpracuje od kilku lat. M. in. za ich przyczyną do Krośnic przewieziono z Milicza 

kryty wagon, który członkowie Stowarzyszenia sami nieodpłatnie wyremontowali, gmina 

zakupiła tylko materiały i najprostsze narzędzia. Ponadto od dwóch lat członkowie 

Stowarzyszenia w czasie wakacji oprowadzają turystów po tym  wagonie, pokazują pamiątki i 

opowiadają o kolejce wąskotorowej funkcjonującej kiedyś w Miliczu. Stowarzyszenie będzie 

zajmowało się Punktem Informacji Turystycznej działającym na kolejce. O godz. 13:36 

Przewodniczący Piotr Morawek ogłosił przerwę, obrady wznowiono o godz. 13:49. Przed 

zabraniem głosu przez mieszkańców obecnych na sesji Przewodniczący pouczył ich o 

przepisach RODO. Mieszkaniec Łaz Pan (...)1 poinformował, że w ubiegłą sobotę pracownik 

PSZOK odmówił przyjęcia gałęzi z przyciętych tui i świerków, z którymi nie ma teraz co 

zrobić. Wyjaśnił, że kompostuje bioodpady na terenie nieruchomości, jednak te konkretne 

odpady do kompostowania się nie nadają, w związku z czym czuje się ukarany i wątpi w sens 

zakupu biokompostowników. Pan (...)2 pytał czy ma wywieźć przycięte gałęzie do lasu czy 

prosić o wywiezienie kogoś, kto nie zadeklarował kompostowania odpadów na swojej posesji 

i opłaca wyższą stawkę. Stwierdził, że problem ten dotyczy wszystkich mieszkańców w 

podobnej sytuacji i zaproponował przyjmowanie w PSZOK gałęzi np. raz w roku za dodatkową 

odpłatnością. Kierownik Jarosław Krzywiński wyjaśnił, że PSZOK utrzymywany jest z opłat 

mieszkańców. Zgodnie z przyjętą zasadą mieszkaniec, który  zadeklarował kompostowanie 

bioodpadów we własnym zakresie nie może ich potem wywieźć do PSZOK, gdyż formalnie 

nie wnosi opłat na jego utrzymanie (inne odpady owszem). Dlatego pracownik PSZOK 

odmówił przyjęcia odpadów bio. Rozwiązaniem w tej sytuacji może być zmiana deklaracji i 

ponoszenie opłaty lub wynajęcie firmy posiadającej rębak do rozdrabniania gałęzi. Radna 

Wioletta Pacyna przypomniała, że podczas ubiegłorocznej dyskusji o nowych stawkach za 

odpady sygnalizowała wystąpienie takiego problemu, nie tylko w odniesieniu do gałęzi, ale 

również znacznych ilości liści. Radna stwierdziła, że należy znaleźć rozwiązanie i umożliwić 

mieszkańcom pozbycie się odpadów bio, których nie można skompostować, dwa razy w roku 

(wiosną i jesienią), za jakąś nieuciążliwą opłatą. Zwłaszcza, że mieszkańcy kompostujący 

bioodpady i nie wyrzucający ich do odpadów zmieszanych przynoszą gminie realne 

oszczędności. Wójt poinformował, że trudno przewidzieć wszystkie przypadki, jednak 

najpierw problem będzie omówiony z pracownikami referatu a potem przedyskutowany z 

radnymi na wspólnym posiedzeniu komisji. Wójt wyraził nadzieję na znalezienie jakiegoś 

rozwiązania oraz poinformował, że sam zakupił za kilkaset zł mały rębak do gałęzi, ponieważ 

też ma ogród i sporo drzewek owocowych do przycinania, aczkolwiek tuje stanowią problem. 

Radna Wioletta Pacyna zasugerowała Panu (...)3 kontakt z firmą KOSZ, a Radny Eugeniusz 

Lis pytał, czy na działce przy PSZOK, którą gmina zamierza przejąć od KOWR na składowanie 

opon, nie można składować gałęzi, które następnie ZUK lub inna firma mógłby rozdrobnić 

rębakiem. Wójt wyjaśnił, że gmina jeszcze nie przejęła działki, bo sytuacja się trochę 

skomplikowała, ale jest już dokonany jej podział. Wójt poinformował, że nie można w tym 

momencie jednoznacznie stwierdzić czy na działce tej w przyszłości można będzie składować 

bioodpady, bo może być z tym problem ze względu na różnego rodzaju przepisy, gdyż odpad 

bio to jednak także odpad. Odnośnie problemu Pana (...)4 Wójt poinformował, że jakieś 
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doraźne rozwiązanie zostanie znalezione w przyszłym tygodniu, a kompleksowe w terminie 

późniejszym. Mieszkaniec Bukowic Pan (...)5 pytał czy do gminy wpłynęły jakieś wnioski w 

sprawie inwestycji OZE powyżej 0,5 MW. Wójt prosił, aby tego rodzaju pytania zadawać na 

piśmie w formie dostępu do informacji publicznej – wówczas można liczyć na bardzo 

precyzyjną odpowiedź. Pan (...)6 doprecyzował, że ma na myśli biogazownię pod Policami i 

pytał o jej moc, rodzaj przetwarzanych odpadów, sposób działania oraz o konsultacje z 

mieszkańcami. Wójt poinformował, że spotkania oraz konsultacje z mieszkańcami Polic się 

odbyły, zorganizowano również wizytę studyjną do miejscowości, w której taka biogazownia 

funkcjonuje. W rozmowach oraz wyjeździe uczestniczyli również niektórzy radni. Pan (...)7 

stwierdził, że udział w konsultacjach powinni brać także mieszkańcy okolicznych 

miejscowości, przez które będą wożone odpady. Wójt wyjaśnił, że do biogazowni nie będą 

wożone odpady lecz substrat roślinny – kukurydza czy wysłodki buraczane. Stwierdził 

ponadto, że nie przewiduje jakichś większych utrudnień w ruchu drogowym, informując przy 

okazji, że zjazd do biogazowni jest planowany z drogi powiatowej do Pierstnicy, za 

skrzyżowaniem z drogą wojewódzką, zatem nie będzie to dotyczyć mieszkańców Polic. 

Przewodniczący Piotr Morawek przekazał życzenia z okazji Świąt Wielkanocnych otrzymane 

od Starosty Milickiego oraz od dyrektora Sanepidu, kierując je do mieszkańców całej gminy.  

 

 

Ad 7. 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący o godz. 14:11 zamknął obrady XXIX 

zwyczajnej sesji Rady Gminy Krośnice. 

 

Transmisja z obrad jest dostępna pod adresem: 

https://krosnice.esesja.pl/transmisja/82106/xxixasesjaaradyagminya-a2026-03-27.htm 

 

 
 

 Protokolant                 Przewodniczący Rady Gminy Krośnice 

   /-/ Olga Skomra       /-/ Piotr Morawek 
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